
平成30年度第２回ヨコハマｅアンケート

実施期間 平成30年５月11日（金）から５月25日（金）

事業所管課 国際局 国際連携課

年代別・性別のメンバー数／構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

14 44 200 396 318 341 207 2 1,522
(0.5%) (1.5%) (6.9%) (13.6%) (10.9%) (11.7%) (7.1%) (0.1%) (52.3%)

7 90 438 448 262 105 31 0 1,381
(0.2%) (3.1%) (15.1%) (15.4%) (9.0%) (3.6%) (1.1%) (0.0%) (47.5%)

0 0 0 1 3 1 0 0 5
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.2%)

21 134 638 845 583 447 238 2 2,908
(0.7%) (4.6%) (21.9%) (29.1%) (20.0%) (15.4%) (8.2%) (0.1%) (100.0%)

年代別・性別の回答者数／回答率
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

4 20 80 212 201 249 154 1 921
(28.6%) (45.5%) (40.0%) (53.5%) (63.2%) (73.0%) (74.4%) (50.0%) (60.5%)

1 23 167 203 159 65 17 0 635
(14.3%) (25.6%) (38.1%) (45.3%) (60.7%) (61.9%) (54.8%) (0.0%) (46.0%)

0 0 0 0 1 1 0 0 2
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (40.0%)

5 43 247 415 361 315 171 1 1,558
(23.8%) (32.1%) (38.7%) (49.1%) (61.9%) (70.5%) (71.8%) (50.0%) (53.6%)

Ｑ１

n= 1,558
ア 会議の名称・趣旨ともに知っていた 19.8% 308
イ 会議の名称は聞いたことがある 55.8% 869
ウ 知らなかった 23.6% 368
無回答 0.8% 13

100.0% 1,558

あなたはアフリカ開発会議とは、どのような会議かご存じでしたか。（単一選択）

計

第７回アフリカ開発会議(TICAD７)横浜開催に関するアンケート

男性

女性

計

不明

女性

男性
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Ｑ２

n= 1,558
ア 第４回会議（2008年）と第５回会議（2013年）の開催を知っていた 30.3% 472
イ 第４回会議の開催を知っていた 3.4% 53
ウ 第５回会議の開催を知っていた 20.0% 311
エ 知らなかった 45.8% 714
無回答 0.5% 8

100.0% 1,558

Ｑ３

n= 1,558
ア 知っていた 23.4% 364
イ 知らなかった 76.3% 1,189
無回答 0.3% 5

100.0% 1,558

あなたは、過去に２回、横浜でアフリカ開発会議（TICAD）が開催されたことをご存じでしたか。
（単一選択）

あなたは第７回アフリカ開発会議が、来年（2019年）横浜で開催されることをご存じでしたか。
（単一選択）
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Ｑ４

n= 364
ア 33.5% 122
イ 2.5% 9
ウ 横浜市の広報紙・パンフレット 65.1% 237
エ テレビ・ラジオ 11.0% 40
オ インターネット（国際局Webサイトなど）、SNS（Facebook、Twitterなど） 12.1% 44
カ 市民交流イベント（区民まつり、よこはま国際フェスタ2017など） 5.5% 20
キ 0.5% 2
ク 何で知ったか覚えていない 12.1% 44
その他 3.6% 13

その他（抜粋)

Ｑ５

n= 1,558
ア 横浜にとって良いことだと思う 73.3% 1,142
イ 横浜にとって良いことだと思わない 1.8% 28
ウ どちらとも言えない 24.7% 385
無回答 0.2% 3

100.0% 1,558

全員にお聞きします。あなたは第７回アフリカ開発会議横浜開催をどう思いますか。（単一選択）

ビジネスセミナー

ボランティアの会の情報で。
過去のヨコハマｅアンケート

Ｑ３で「ア　知っていた」と答えた方にお聞きします。第７回アフリカ開発会議（TICAD７）横浜開催を何で知り
ましたか。（複数選択可）
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Ｑ６

n= 1,142
ア 45.8% 523
イ 50.6% 578
ウ 横浜市内企業のビジネスチャンスにつながる 36.6% 418
エ 横浜の技術を生かしてアフリカへの社会貢献ができる 47.1% 538
オ アフリカについて知ることができる 55.3% 632
カ 市民の国際理解が深まる 51.7% 590
キ 23.1% 264
その他 1.6% 18

その他（抜粋)

Ｑ７

n= 413
ア 9.0% 37
イ 21.1% 87
ウ 24.7% 102
エ 市民生活への影響が心配される 10.7% 44
オ 市の財政的な負担がある 32.7% 135
カ 市民にとってのメリットが良く分からない 81.4% 336
その他 9.9% 41

その他（抜粋)

国際的な交流を深める事は良いことだ。
国際的に知名度が上がりそう。

Ｑ５で「ア　横浜にとって良いことだと思う」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。
（複数選択可）

横浜のブランド力が強化できる
横浜への来訪者による経済効果が望める

グローバルな視野を持った人材の育成ができる

2020のオリンピック開催の前に、アフリカの国々に、横浜の魅力を伝える機会になれると思う。

同じ会議を何度も招致するのではなく、新しい会議を招致すべき。
会議の内容がわからないので判断できない。

Ｑ５で「イ　横浜にとって良いことだと思わない」、「ウ　どちらとも言えない」と答えた方にお聞きします。その
理由は何ですか。（複数選択可）

横浜のブランド力強化ができない
横浜経済への効果が望めない
市民の国際理解の高まりが望めない
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Ｑ８

n= 1,558
ア 38.7% 603
イ 75.7% 1,179
ウ 45.6% 710
エ アフリカビジネスに関連したイベントや企画（セミナーや企業交流会など） 15.9% 248
オ 会議開催支援に関わるボランティア活動 15.7% 245
その他 6.2% 97

その他（抜粋)

Ｑ９

n= 1,558
ア 8.9% 138
イ 4.3% 67
ウ 2.2% 35
エ アフリカの国への旅行・留学をしたことがある 3.9% 60
オ アフリカ産の製品を購入・使用している 7.6% 118
カ アフリカとビジネスをしている 0.7% 11
キ 78.4% 1,221
その他 2.5% 39

その他（抜粋)
日本語支援（教育ボランティア）をやっているが、受講に見える生徒が時々居る。残念ながら今年
は来所なし。
子供の支援の寄付をしています。
知人が暮らしてた事があり文化や生活や食文化について聞く。カラフルで動物柄があり華やかで
可愛い。

アフリカの人との交流がある

関わりはない

どのようなイベントや企画が行われても興味がないため、特に参加したいとは思わない。
現在のアフリカを知ることができる、イベント。歴史や民族のような特徴ばかり挙げたものでなく、
生活がわかるもの。

あなたは、今、アフリカの国とどのような関わりを持っていますか。（複数選択可）

アフリカの文化（音楽・ダンス・美術・食・文学など）に触れている
アフリカについて学んだり、情報を集めている

アフリカの「食」に関するイベントや企画があるとありがたいです。

全員にお聞きします。あなたは、第７回アフリカ開発会議に関連して、どのようなイベントや企画が行われた
ら参加したいと思いますか。（複数選択可）

アフリカ開発会議の内容や取組について学べるイベントや企画
アフリカの国の文化や歴史に触れるイベントや企画
アフリカの方々と交流するイベントや企画

38.7% 

75.7% 

45.6% 

15.9% 

15.7% 

6.2% 

0% 50% 100%

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

その他 

8.9% 

4.3% 

2.2% 

3.9% 

7.6% 

0.7% 

78.4% 

2.5% 

0% 50% 100%

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

その他 



 

平成 30 年度 第２回アンケートの「その後」 
 

アンケートテーマの担当部署が、アンケート結果をどのように受け止めたのか、事

業にどう活用しているのかなど、アンケートの「その後」をご紹介します。 

 

第７回アフリカ開発会議（TICAD７）横浜開催に関するアンケート 

（平成 30 年５月実施） 担当 国際局 国際連携課 

 
 
 
 
今後、より多くの方に第７回アフリカ開発会議の横浜開催に関する取組を知っていただけるよう、アン

ケートの結果を活用し、広報よこはまを始めとした様々な媒体を活用し周知を行っていきます。 

 
 
 

アフリカ開発会議について、約 75％の方が知っている、もしくは聞いたことがあるとの御回答をいただ

きました。これは第５回会議開催時の同時期のデータと比べ、高い数値となっています。過去２回の会議開

催を含めた、これまでの横浜市の取組が広く市民の皆様にも伝わっていることが新たにわかりました。 

またイベントに関しては、アフリカ各国の文化、特に食に関するイベントへの関心が高いことがわかりま

した。今後のイベント開催の参考にさせていただきます。 

 

 

 

この度は、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

第７回アフリカ開発会議は、2019年８月 28日～30 日に横浜で開催されます。今後、開催支援に向けて、

横浜を再びアフリカ色に染めていきます。様々なイベント・セミナー等もございますので、御興味のあるも

のにぜひ御参加ください。 

 

 

●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●● 

ヨコハマｅアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●● 

アンケートの回答を事業に反映した事例、又は反映する予定 

アンケートを実施しての感想 

担当部署から登録メンバー様へのメッセージ 
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